



Рябова А.Н. провела выездной приём граждан в Слуцком ЗУЭС

Сегодня Анна Рябова, заместитель Министра связи и информатизации, провела выездной приём граждан в Слуцком ЗУЭС Минской области.

В ходе рабочего визита в Слуцке Анна Николаевна также посетила сервисный центр «Белтелекома» и отделение почтовой связи, встретилась с трудовым коллективом Слуцкого ЗУЭС.

В этот же день заместитель министра связи и информатизации приняла участие в заседании Слуцкого районного исполнительного комитета, на котором рассматривался вопрос о принимаемых мерах по профилактике особо тяжких и тяжких преступлений, совершаемых лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения, в том числе в сфере семейно-бытовых отношений.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/7985>